Diraspapigiatrice serie DPC/G
Destemmer crusher DPC/G type

Mod. DPC100G - stem discharge side Mod. DPC100G - overall view

Mod. DPC100G —side view



Dati tecnici
Technical data

Le diraspapigiatrici della serie DPC/G sono costituite da due parti
complementari con motorizzazioni indipendenti. Tutti i modelli sono su
ruote.

La diraspatrice, di tipo orizzontale, & costituita essenzialmente da una
tramoggia prowvista di coclea per il caricamento, da una gabbia cilindrica,
da un battitore per la diraspatura, da una tramoggia di scarico e da una
carenatura di protezione.

La diraspatrice & dotata di un motore con puleggia variabile, cid consente
di scegliere I'opportuna velocitd di rotazione del battitore, in modo da
ottenere la migliore separazione dell'acino dal raspo e I'espulsione di
guest'ultimo, particolarmente asciutto.

La rotazione della gabbia cilindrica invece & a velocita fissa.

Le parti metalliche sono in acciaio inox AISI 304.

Il battitore & dotato di pale fisse con terminali in gomma.

La pigiatura viene eseguita attraverso un sistema di rulli in gomma
alimentare morbida, di forma particolare, che evita di danneggiare I'acino
e consente di ottimizzare la lavorazione. La distanza dei rulli pud essere
regolata in base alle esigenze del prodotto. | rulli, di forma particolare,
sono installati su una struttura metallica; la cui rotazione & ottenuta per
mezzo di motoriduttore.

La pigiatrice é facilmente scollegabile dalla diraspatrice, per cui, oltre alla
diraspapigiatura, € possibile effettuare anche la sola diraspatura o la sola
pigiatura.

La pigiatrice & completa di vaschetta di raccolta pigiato con raccordo per
collegamento della pompa di evacuazione (pompa esclusa dalla
fornitura).

Le parti metalliche sono in acciaio inox AISI 304, i rulli in silicone
alimentare.

Le macchine sono prowviste di quadro elettrico in polipropilene, costruito
anorme CEIl IP 55, completo di pulsanti di marcia, arresto e arresto di
emergenza.

The destemmer-crushers DPC/G are composed of 2
complementary units with independent motors.

All the models are mobile on wheels.

The destemmer, horizontal type, is composed by an hopper with
screw for grapes loading, by a cylindrical cage, by a beater for
stem separation, by an hopper for stems discharge and by
stainless steel protection for the complete machine.

The rotation speed of beater can be adjusted on all models, to
choose the best rotation speed and obtain the optimal separation
grape-stem and to discharge the same particularly dry.

The rotation speed of the cage is fix.

The main parts are in stainless steel AlISI304.

The beater is complete with fix blades with terminal parts in
rubber.

The crushing is performed thanks to soft rubber rollers, suitable
for foodstuff, with a particular shape which avoids any damage to
grapes. Rollers are mounted on a metal frame and are coupled to
a gear-motor.

The gap between rollers can be adjusted according to the
product.

The crusher can be easily disconnected from the destemmer to
perform destemming and crushing, only destemming or only
crushing.

The crusher is supplied with basin to collect the mash, provided
with connection for extraction pump (pump excluded from the
supply).

The main parts are in stainless steel AISI304; the rollers are in
silicone rubber suitable for foodstuff.

The destemmer crusher is complete with control board in plastic
material, IP55 protection, with on-off switches and emergency
push button.

DPC40G DPC60G DPC80G DPC100G DPC150G DPC200G

Potenza installata kW 15 2,25 2,25 2,25 2,25 3,00
Velocita rotazione albero battitore g/min.  300-550 300-550 200-550 200-550 200-550 200-550
1000x300 1000x380 1200x380 1200x450 1200x500 1200x600

Installed power
Beater shaft speed - destemmer

Length x diameter of cage Lunghezza x diametro cesto forato mm

Average capacity Capacita media di produzione t’h 30-40 50-60 60-80 8,0-100 12,0-150 17,0-20,0
Dimension Dimensioni
Length Lunghezza mm 1900 1900 2100 2100 2100 2100
Width Larghezza mm 900 1000 1000 1000 1000 1000
Height Altezza mm 1800 1800 1900 1900 2000 2100
W eight Peso kg 220 390 420 480 550 630
VELO S.p.A.
31030 ALTIVOLE (TV) ltaly Via Piave, 55

Tel. +39 0423 917100 Fax +39 0423 915235
www.velo-group.com e-mail: velo@velo.it

agents & resellers



